
DOTAZNÍK PRO STUDENTY UK FHS: PROGRAM ERASMUS 

 

Akademický rok a semestr výjezdu:  

Studijní obor na FHS:  

Název zahraniční univerzity:  

Fakulta na zahraniční univerzitě:  

 

Je možné vybírat si kurzy i z jiných fakult, než na které jste byl/-a zapsán/-a? 

 

 

 

Vyžaduje zahraniční škola doklad o jazykové způsobilosti? Pokud ano, jaký? 

 

 

 

Poskytuje zahraniční škola/město/stát či některá organizace stipendium pro zahraniční studenty? 

 

 

 

Máte k dispozici odkazy, jež by studentům pomohly najít bližší informace o škole / nabízených kurzech atp.: 

 

 

 

 

 

Jak byste hodnotil/-a náročnost studia na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 



Jak byste hodnotil/-a náročnost zkoušek na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Jaké aspekty studia na zahraniční univerzitě hodnotíte pozitivně/negativně ve srovnání se studiem na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Máte nějaké další užitečné informace pro studenty, kteří se na tuto školu hodlají přihlásit? 

 

 

 

 

 

 

 

Kontakt (pokud uvedete, budou se na vás moci obrátit studenti s dalšími dotazy): 

 

 

 

Děkujeme za vyplnění! 

Poskytnuté informace mohou pomoci studentům, kteří se také zajímají o tuto univerzitu. 

Vyplněný dotazník zašlete na zahranicni@fhs.cuni.cz. 


	Zahraniční univerzita: Goethe Universität Frankfurt am Main
	Rok, semestr: 2014/2015, 3. semestr
	Kurzy z jiných fakult: Záleží na svolení konkrétního vyučujícího. Pokud budete navštěvovat předměty jiné fakulty či institutu, doporučuji zjistit si i jak vypadá atestace daného předmětu.
	Stipendium: Nevím.
	Odkazy: qis.server.uni-frankfurt.de- obdoba SISu
	Jazyková způsobilost: Nepožaduje. Nicméně předmětů v angličtině institut etnologie mnoho nenabízí.
	Srovnání s FHS: Na institutu etnologie, byl velmi omezený výběr magisterských předmětů, většina kurzů byly úvody, kde převažovali bakalářští studenti. To téměř z pravidla vedlo k nutnosti zaobírání se technickými náležitostmi, které magisterští studenti obvykle již dobře znají a obecně nižší úrovni výuky. Vyzdvihl bych rád kampus Westend (kde se konala většina kurzů, které jsem navštěvoval) a rovněž zdejší knihovny.
	Další informace: Možnost DIA kurzu.
	Zahraniční fakulta: Philosophie und Geschichtswissenschaften, Institut für Ethnologie
	Kontakt: 
	Obor na FHS: [Obecná antropologie – integrální studium člověka]
	Náročnost studia: Stejně jako na FHS i zde byly předměty, co do kvality výuky diametrálně rozdílné - celková náročnost byla vyšší vzhledem k jazykové bariéře.
	Náročnost zkoušek: Ad. předchozí odpověď.


